
 Напередвизначені рахунки: 

1) Можуть бути введені тільки в режимі "1 С: Підприємство"; 

2) Можуть бути введені тільки в режимі "Конфігуратор"; 

3) Можуть бути введені як в режимі "1 С: Підприємство", так і в режимі 

"Конфігуратор"; 

4) Чітко задані в програмі і не підлягають видаленню або зміні ні в одному 

з режимів роботи програми. 

 Новий рахунок може бути введений в план рахунків: 

1) Тільки у режимі "1 С: Підприємство" 

2) Тільки у режимі "Конфігуратор" 

3) Як у режимі "1 С: Підприємство", так і в режимі "Конфигуратор" 

4) Тільки у тому режимі, в якому був введений план рахунків 

 Режим "Введення документу на основі" дозволяє здійснювати введення 

документу на основі: 

1) Іншого документу і нічого більшого 

2) Елементу довідника і нічого більшого 

3) Плану видів характеристик і нічого більшого 

4) Іншого документу або елементу довідника і нічого більшого 

5) Іншого документу, елементу довідника, плану видів характеристик 

 Типова конфігурація підтримує наступні системи оподаткування: 

1) Податок на прибуток 

2) Податок на прибуток і ПДВ 

3) Єдиний податок 

4) Єдиний податок і ПДВ 

5) Другу, третю і четвертую системи 

6) Усі системи 

 У типовій конфігурації операція отримання готівкових грошових коштів з 

банку реєструється за допомогою документу: 

1) Платіжне доручення вихідне 

2) Виписка банку 

3) Витратний касовий ордер 

4) Прибутковий касовий ордер 

5) Касова книга 

 Включення режиму контролю посилальної цілісності припускає, що: 

1) Введені проводки перевіряються на повноту заповнення основних 

реквізитів: рахунків дебету і кредиту, субконто 

2) Перевіряється завершеність введення інформації і виконання 

регламентних процедур за звітний період 

3) Забороняється безпосереднє видалення даних без попереднього 

контролю їх необхідності для правильного функціонування системи 



4) Встановлюється режим контролю коректності нумерації документів і 

посилань на ці документи в операціях і проводках 

 Журнал реєстрації містить інформацію про дії, що виконуються 

користувачем при роботі: 

1) З будь-якою програмою, встановленою на комп'ютері 

2) Тільки у режимі "1 С: Підприємство" 

3) Тільки у режимі конфігурування 

4) Як у режимі конфігурування, так і в режимі "1 С: Підприємство" 

 Нехай для деякої валюти X встановлений поточний курс, рівний 2 і 

кратність, рівна 100, тоді гривневе покриття 250 одиниць валюти X 

складатиме: 

1) 5 грн. 

2) 500 грн. 

3) 50000 грн. 

4) 125 грн. 

5) 0,13 грн. 

 Відмінність дій "Видалити безпосередньо" і "Помітити на видалення" 

полягає в тому, що: 

1) При виконанні дії "Видалити безпосередньо" видалення інформації 

виконується з обов'язковим контролем посилальної цілісності, при дії 

"Помітити на видалення" контролю посилальної цілісності не виконується 

2) При виконанні дії "Видалити безпосередньо" видалення інформації 

виконується без контролю посилальної цілісності, а функція "Помітити на 

видалення" допускає видалення тільки після контролю посилальної цілісності 

3) Дії "Видалити безпосередньо" і "Помітити на видалення" абсолютно 

рівноправні і призводять до позначки інформації на видалення, відмінність 

полягає в способі представлення видаленої інформації в екранних формах 

4) Функція "Помітити на видалення" використовується в режимі "1С: 

Підприємство", після чого в режимі конфігурації за допомогою функції 

"Видалити безпосередньо" виконується фізичне видалення помічених об'єктів 

 Напередвизначені рахунки: 

1) Можуть бути видалені тільки в режимі "1 С: Підприємство" 

2) Можуть бути видалені тільки в режимі "Конфігуратор" 

3) Можуть бути видалені як в режимі "1 С: Підприємство", так і в режимі 

"Конфігуратор" 

4) Чітко задані в програмі і не підлягають видаленню або зміні ні в одному 

з режимів роботи програми 

 Новий план рахунків може бути створений: 

1) Тільки у режимі "1 С Підприємство" 

2) Тільки у режимі "Конфігуратор" 



3) Як у режимі "1 С: Підприємство", так і в режимі "Конфігуратор" 

4) Тільки на підставі будь-якого з наявних  планів рахунків 

 Безліч видів субконто задається: 

1) Тільки у режимі "Конфігуратор" 

2) Тільки у режимі "1 С: Підприємство" 

3) Як у режимі "Конфігуратор", так і в режимі "1 С: Підприємство" 

4) У програмі і не може бути змінено користувачем 

 У типовій конфігурації для регістра відомостей "Облікова політика 

організацій": 

1) Встановлена періодичність "День" 

2) Встановлена періодичність "Місяць" 

3) Встановлена періодичність "Рік" 

4) Періодичність не встановлена 

 Нехай для деякої валюти X встановлений поточний курс, рівний 1000 і 

кратність, рівна 1000, тоді гривневе покриття 1000 одиниць валюти X 

складатиме: 

1) 0,0,10 грн. 

2) 1 грн. 

3) 10 грн. 

4) 100 грн.  

5) 1000 грн. 

 У типовій конфігурації операція вступу малоцінних активів на склад 

оформляється: 

1) Документом "Прийняття до обліку ОЗ" 

2) Документом "Надходження товарів і послуг" 

3) Тільки ручними операціями 

4) Документом "Вимога-накладна" 

5) Документом "Оприбуткування товарів" 

 Набір прав, яким наділяється користувач, визначається в системі: 

1) Роллю користувача 

2) Інтерфейсом користувача 

3) Посадою користувача 

4) Стажем роботи користувача 

5) Усіма перерахованими чинниками 

 Ролі для конкретного користувача призначаються: 

1) У списку активних користувачів  

2) У списку користувачів 

3) У довіднику "Співробітники організації" 

4) У гілці "Ролі" дерева конфігурації 

5) У списку користувачів або довіднику "Співробітники організації" 



 Встановлений на рахунку аналітичний розріз може бути видалений в 

режимі "1 С: Підприємство": 

1) Тільки тоді, коли рахунок є напередвизначеним 

2) Тільки тоді, коли рахунок не є напередвизначеним 

3) Тільки тоді, коли план рахунків є напередвизначеним 

4) Тільки тоді, коли план рахунків не є наперед визначеним 

5) Для будь-якого рахунку будь-якого плану рахунків 

 Додавання додаткового аналітичного розрізу до рахунку в режимі "1 С: 

Підприємство": 

1) Неможливо 

2) Допускається тільки з безлічі видів субконто, заданих на етапі 

конфігурації 

3) Допускається з безлічі видів субконто. заданих на етапі конфігурації і 

видів субконто, введених в режимі "1 С : Підприємство" 

4) Допускається тільки з безлічі видів субконто, введених в режимі "1 С: 

Підприємство" 

 При позначці на видалення документу, у якого встановлена властивість 

"Не видаляти руху автоматично": 

1) Система не дозволить виконати позначку на видалення такого документу  

2) Система помітить на видалення документ, але не змінить записи, які 

документ записав в процесі проведення 

3) Система помітить на видалення документ і помітить на видалення ті 

записи, які документ записав в процесі проведення 

4) Система видасть запит на фізичне видалення документа вручну 

 Дата операції введення початкових залишків по рахунках бухгалтерського 

обліку: 

1) Повинна передувати даті початку ведення обліку в програмі  

2) Повинна передувати даті початку звітного періоду, в якому починається 

ведення обліку в програмі 

3) Повинна співпадати з кінцевою датою звітного періоду, в якому 

починається ведення обліку в програмі 

4) Повинна співпадати з датою початку ведення обліку в програмі 

5) Повинна співпадати з кінцевою датою звітного періоду, що передує 

періоду початку ведення обліку в програмі 

 Нехай для деякої валюти X встановлений поточний курс, рівний 10 і 

кратність, рівна 1000, тоді гривневе покриття 10 одиниць валюти X 

складатиме: 

1) 0,10 грн. 

2) 1 грн. 

3) 10 грн. 

4) 100 грн. 

5) 1000 грн. 



 Бухгалтерська проводка, сформована документом "Платіжне доручення 

вихідне" датується: 

1) Датою документу "Платіжне доручення вихідне" 

2) Датою документу "Виписка банку", введеного на підставі документу 

"Платіжне доручення вихідне" 

3) Датою, встановленою в полі "Сплачено" в документі "Платіжне 

доручення вихідне" 

4) Датою оплати, встановленої в договорі, по якому здійснена оплата 

5) Датою, що запитується  в додатковому діалозі при проведенні документу 

 Стандартний звіт типової конфігурації "Оборотно-сальдова відомість" 

може бути сформована: 

1) Тільки для балансових рахунків 

2) Тільки для позабалансових рахунків 

3) Для балансових і позабалансових рахунків одночасно 

4) У варіантах 1 і 2 

5) У варіантах 1 і 3 

 


